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U okviru Erasmus programa (The Erasmus Programme + Teaching Mobility), 

stručnog usavršavanja nastavnog osoblja (dalje: Program), sudjelovala je i RRiF 

Visoka škola za financijski menadžment, Zagreb (dalje: Visoka škola).  

Navedeni je Program bio održan u gradu Fafe, okrug Braga, na sjeveru Portugala u 

organizaciji Institutuio de Estudos Superiores de Fafe (dalje: IESF), predvođen 

gospođom prof. Ana Sofia Coelho, Departmental coordinator i prof. Joana Sampaio, 

koja je bila  nazočna na predavanjima i  aktivno sudjelovala u nastavi.   

Program se odvijao u razdoblju od 7. do 11. svibnja 2018. godine.     

Općenito, IESF je izgrađen na vrijednostima društvenog okruženju i idealu služenja 

regiji, uz održavanje globalnog poziva za istraživanje i dijeljenje znanja. Danas se 

IESF priznaje kao referenca u području obrazovanja, te manadžmenta i financija 

(jedan smjer) i tehnologije (drugi smjer), sa svim njegovim tečajevima koje je 

propisno akreditirala Agence de Avaliação e Accreditação do Ensino (Agencija za 

vrednovanje i akreditaciju visokog obrazovanja) koju procjenjuju zajednica i 

poslodavci.  

Visoku školu i RRiF grupaciju, predstavljao je Ante Vidović, predavač Visoke škole, 

a u okviru čega je izložio  temu System of payment  in the Republic of Croatia.  

Na taj je način studentima predočen sustav plaća u Republici Hrvatskoj kao i turistički 

poziv da posjete našu zemlju.  



 

 

Predavanja su bila vrlo dobro posjećena, te je sa studentima koji su nazočili 

predavanjima bio uspostavljen hvale vrijedan kontakt i interakcija.  

Također je uspostavljen iznimno dobar kontakt s prof. Sampaio i prof. Coelho, te 

ostalim osobljem s kojima se predstavnik Visoke škole i RRiF grupacije susreo, što 

svakako predstavlja temelj za daljnju suradnju naše Visoke škole i IESF-a.  

Predstavnik Visoke škole i RRiF grupacije bio je izvrsno prihvaćen i ugošćen od 

strane domaćina, te je puno toga i naučio, između ostalog o kulturi, povijesti i 

akutalnoj situaciji ove nama udaljene, ali prekrasne zemlje, te je ovo putovanje 

najkraće okarakterizirano iznimno korisnim i nadasve kvalitetnim.    

 

 

 


